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60,000 POINTS

150,000 POINTS

42,000 POINTS

2017 $5 FRONT LINE ANGELS 
TRIANGULAR SILVER PROOF
Honouring Australian military 
nurses, this 33.90mm x 
33.90mm x 33.90mm Australian 
legal tender Proof coin is struck 
from 22.23g of 99.9% silver. Set 
in a case with a Certificate – 
mintage just 10,000!

2016 $5 NORTHERN SKY 
CYGNUS CURVED 1oz 
SILVER PROOF
Sold out at the RAM at light 
speed, we have a few of the 
39.62mm, 99.9% pure 2016 $5 
Northern Sky Cygnus 1oz Silver 
Proof available – each in a RAM 
case with a Certificate.

2015 $1 ROOS ANDA SHOW COMPLETE PRIVYMARK SET UNC
Official Australian Show Products, 
issued at the ANDA Shows in Perth, 
Brisbane, Melbourne and Sydney, 
the 2015 $1 Roo P, B, M & S 
Privymark Unc Set of 4 is most 
notable for the strictly limited 
availability. Australian legal tender, 
each coin has a mintage of 5,000!

Price	 Item Code
$90	 16380

Price	 Item Code
$199	 15775

Price	 Item Code
$72.80	 17683

RIPPERS FROM THE RAM1



120,000 POINTS

120,000 POINTS

80,000 POINTS

1966-1990 50c 
COMMEMORATIVE  
COIN PACK (6)
Including the 1966 Silver 50c, 
and Australia’s first five 50c 
commemoratives, this pack 
represents the start of our 
grand decimal commemorative 
tradition. EF-Unc.

1991-2000 50c 
COMMEMORATIVE  
COIN PACK (6)
Impossible to find in change 
in the strictly Uncirculated 
quality seen here, this pack 
incorporates every issued 
50c commemorative type 
from 1991 to 2000.

2002-2014 50c 
COMMEMORATIVE  
COIN PACK (7)
A must-have for the 
collector, and a great gift, 
this pack features all seven 
50c commemoratives issued 
for circulation from 2002 to 
2014 – in strictly Unc!

Price	 Item Code
$149	 SH032

Price	 Item Code
$149	 SH033

Price	 Item Code
$99	 10956

AUSTRALIA’S COMMEMORATIVES

100,000 POINTS

2001 20c FEDERATION 
COMMEMORATIVE  
COIN PACK (9)
In Unc quality, this set 
comprises all nine Federation 
States & Territories 20c 
coins – the lowest mintage 
20c coins ever issued into 
circulation in Australia!

Price	      Item Code
$129		  SH123
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100,000 POINTS

20,000 POINTS

80,000 POINTS

20,000 POINTS

1953-84 AUSTRALIAN 
DECIMAL CHANGEOVER 
COLLECTION
Celebrating the decimal 
changeover, this set comprises 
the LAST six predecimal coin 
types (1953-64) and FIRST six 
decimal types (1966-84) – dates 
of our choice. VF-Unc.

1953-84 PENCE TO  
CENTS DECIMAL 
CHANGEOVER PACK
This tribute to the decimal 
changeover comprises Australia’s 
LAST Halfpenny & Penny types 
(1953-64) and FIRST 1c & 2c 
types (1966-84) in EF to Unc – 
dates of our choice.

GEORGE VI POUNDS, 
SHILLINGS & PENCE  
COIN & NOTE PACK
A fine memento of the WWII era, 
each George VI pack comprises a 
1938-52 £1 banknote (signatures 
of our choice), 1938-52 Shilling & 
1938-52 Penny – housed within 
a portfolio.

2015 $1 1930 PENNY 
PROOF
Struck in copper, just like 
the original, the 2015 $1 
1930 Penny Proof offers 
you the chance to celebrate 
Australia’s King of Coins. A 
Niue legal tender tribute, this 
40mm coin is set in a pack.

Price	 Item Code
$125	 12742

Price	 Item Code
$24.95	 13336

Price	 Item Code
$99.95	 SH115

Price	 Item Code
$24.95	 10200

FROM PREDECIMAL TO DECIMAL3



NOW ONLY 16,000 POINTS

NOW ONLY 20,000 POINTS

NOW ONLY 20,000 POINTS

1964 HALFPENNY CHOICE 
UNC (PCGS MS63)
The last Australian halfpenny 
date, we have the 1964 
Halfpenny graded at MS63 – the 
equivalent of Choice Uncirculated 
quality! Usually 32,000 Bonus 
Points – now just 16,000!

1963 PENNY CHOICE UNC 
(PCGS MS64)
The penultimate Australian 
penny date, the 1963 Penny is 
simply a must-have when found 
in MS64 (Choice Uncirculated) 
quality. Normally 40,000 Bonus 
Points – now just 20,000!

1964 THREEPENCE GEM UNC 
(PCGS MS66)
Outstanding quality, we have 
a few examples of the last 
Australian threepence date in 
MS66 – Gem BU condition! The 
1964 3d is normally 40,000 
Bonus Points – now just 20,000! 

Price	 Item Code
$39.95	 13634

Price	 Item Code
$49.95	 13639

Price	 Item Code
$49.95	 12028

1961 THREEPENCE CHOICE 
UNC (PCGS MS64)
Graded at MS64 – the equivalent 
of Choice Unc – we have the 
1961 Threepence at a super 
Bonus Points discount. Usually 
32,000 points, the 1961 3d in 
Choice Unc is just 16,000!

Price	 Item Code
$39.95	 12017

NORMALLY 32,000

NORMALLY 40,000

NORMALLY 40,000

4BONUS POINTS SLASHED

NOW ONLY 20,000 POINTS

NORMALLY 40,000



65-45BC CELTIC DUROTRIGES 
SILVER STATER gVF
Struck before the time of 
Jesus Christ, these high grade 
Celtic Silver Staters from the 
Durotriges tribe were found in 
the 2004 Isle of Wight Hoard. 
Outstanding gVF quality!

1757-58 SIXPENCE F-VF
One of few silver coin types to 
be used by settlers in Australia’s 
early colonial period, we have 
the 1757-58 Silver Sixpence 
from the reign of King George II 
(1727-60) available in Fine to 
Very Fine.

1758 SHILLING F-VF
The perfect partner for the coin 
above, the last King George II 
shilling date also circulated in 
Australia in the years after 
Settlement. Scarce, we have  
this 250-year-old Proclamation 
Era coin in Fine-Very Fine.

2017 £5 CANUTE 
CORONATION 1,000th 
ANNIVERSARY CU-NI BU
British legal tender, this 
38.61mm Brilliant Uncirculated 
£5 from Britain’s Royal 
Mint celebrates the 1,000th 
anniversary of the coronation of 
King Canute in 1017.

Price	 Item Code
$695	 AS707

Price	 Item Code
$135	 AM176

Price	 Item Code
$175	 AT549

Price	 Item Code
$29.95	 15841

BONUS POINTS SLASHED5

NOW ONLY 400,000 POINTS

NOW ONLY 55,000 POINTS

NOW ONLY 70,000 POINTS

NOW ONLY 12,500 POINTS

NORMALLY 500,000

NORMALLY 110,000

NORMALLY 140,000

NORMALLY 25,000



PEACE SILVER DOLLAR HOARD!

40,000 POINTS

1921-35 PEACE SILVER DOLLAR F-VF
An important, much-admired 
American type coin, the 1921-35 
Peace Silver Dollar was conceived 
as a tribute to the Allied victory in 
the 1914-18 Great War. Spanning 
an imposing 38.10mm in diameter, 
the Peace Dollar carried a powerful 
depiction of an eagle on the reverse, 
united with a stunning portrayal  
of the Goddess of Liberty based  
on the wife of designer Anthony  
de Francisci. 

Replacing the ‘Wild West’ Morgan 
Dollar, this striking 90% silver crown 
was issued as a genuine circulation 
coin. Fascinatingly, it was used 
extensively in the western states, 
which still favoured coinage over 
paper money. The last silver dollar 
issued for circulation in the USA,  
we recently secured a substantial 
batch of this key type from the US. 
In Fine to Very Fine quality – dates 
and mints of our choice.

Price	 Item Code
$49.95	 17410

6

GREAT 
VALUE!



BONUS POINTS SLASHED7

2017 BERLIN WMF MINT SET
Featuring a unique, distinctive 
WMF outer sleeve, the 6-coin 
2017 World Money Fair Mint  
Set is taken from a limited  
edition of a mere 1,250.  
Normally 40,000 Bonus Points, 
but yours for just 20,000!

2017 $1 ROO BERLIN BEAR 
PRIVY AL-BR UNC
An official 2017 World Money 
Fair issue, distinguished by the 
unique Berlin Bear privymark, the 
mintage of this Australian legal 
tender coin is just 5,000. Normally 
12,000 Bonus Points – now a 
mere 6,000!

2016 $1 WMF BUDDY BEAR 
AL-BR UNC
Taken from a mintage of 7,500, 
and featuring the Buddy Bear 
privymark, this official 2016 World 
Money Fair release is usually 
15,000 Bonus Points – now 
slashed to 7,500! Act now – 
limited numbers available!

2014 $1 BERLIN WMF AL-BR 
PROOF
Graced with Stuart Devlin’s  
Roos design, this World Money 
Fair release is part of a limited 
edition of 2,014. Normally 32,000 
Bonus Points but yours for just 
16,000, each Proof coin is set in 
official WMF packaging.

Price	 Item Code
$49.95	 16015

Price	 Item Code
$14.95	 16016

Price	 Item Code
$17.50	 13581

Price	 Item Code
$39.95	 AW071

NOW ONLY 20,000 POINTS

NOW ONLY 6,000 POINTS

NOW ONLY 7,500 POINTS

NOW ONLY 16,000 POINTS

NORMALLY 40,000

NORMALLY 12,000

NORMALLY 15,000

NORMALLY 32,000



2016 20c & 25c ANZAC 
TO AFGHANISTAN 14-COIN 
COLLECTION UNC
Honouring key elements of 
Australia’s military history,  
this set features four 25c 
Australian legal tender coins, 
united with ten 20c coins.  
Not issued for circulation!

Price	 Item Code
$129.95	 14106

110,000 POINTS

100,000 POINTS

28,000 POINTS

16,000 POINTS

2015 20c LEGEND OF 
THE ANZACs 14-COIN 
COLLECTION UNC
This set comprises 14 
Australian legal tender 20c WWI 
commemoratives, with each 
coin bearing a design based 
on a WWI photo. Not issued for 
circulation – presented in Unc!

2003 $1 VIETNAM WAR 
30th ANNIVERSARY UNC
A unique type, this Australian 
legal tender coin marks the 
30th anniversary of the end of 
Australia’s involvement in the 
Vietnam War. Not issued for 
circulation, each coin is set in  
an official pack.

2016 $1 ANZAC CENTENARY 
AUSTRALIA COUNTERSTAMP 
AL-BR UNC
Featuring a Map of Australia 
counterstamp, this Australian 
legal tender issue is a must-
have for every collector. Struck 
to Unc standard – set in an 
official pack.

Price	 Item Code
$139	 12113

Price	 Item Code
$35	 AH899

Price	 Item Code
$19.95	 14539

HONOURING AUSTRALIA’S HEROES 8



COINS OF THE HOLY LAND 4-COIN SET
Featuring a rare coin from Pontius 
Pilate – the Roman Prefect who 
condemned Jesus Christ to death –  
this 4-coin set takes you back 2,000 
years to the Holy Land. Guaranteed 
as genuine, and graded Fine, the set 
also comprises a coin of Hasmonaean 

king John Hyrcanus (164-134BC), 
a coin of Judaean monarch Herod 
Agrippa (37-44AD), and a coin of 
Porcius Festus (59-62AD) – Roman 
Procurator of Judaea. Buy the 4-coin 
set and receive a genuine, original 
Widow’s Mite for FREE!

ANCIENT ARTEFACTS 

FREE WIDOW’S MITE WITH 
EVERY 4-COIN SET!

80,000 POINTS

52,000 POINTS

HOLY LAND TERRACOTTA SEAL
Featuring a portrait, created with a 
signet ring, these 1,700+ year-old 
uniface terracotta seals were 
found in the remains of a library 
destroyed by fire in 3rd century. 
Guaranteed as genuine artefacts 
from the Holy Land!

CONSTANTINE c330AD  
WOLF & TWINS BRONZE FINE
Issued by Roman Emperor 
Constantine the Great to honour the 
glory of Rome, this famous Ancient 
type depicts Rome’s mythical 
founders, Romulus and Remus, being 
suckled by the she-wolf. Issued circa 
330AD – guaranteed as genuine.

Price	 Item Code
$99	 11518

Price	 Item Code
$65	 AD760

300,000 POINTS
Price	 Item Code
$495	 12117

Ø12-15mm

9



650,000 POINTS

700,000 POINTS

750,000 POINTS

1870 SYDNEY MINT 
SOVEREIGN TYPE II F-VF
The last date of Australia’s 
first sovereign series, struck 
at Australia’s first mint, the 
1870 Sydney Mint Sovereign 
Type is among our most 
desirable coins. Featuring 
‘SYDNEY MINT’, ‘AUSTRALIA’ 
and ‘ONE SOVEREIGN’ proudly 
emblazoned on the reverse, we 
have this distinctively Australian 
coin in Fine to Very Fine. 

1871-87 YOUNG HEAD 
SHIELD SOVEREIGN F-VF
Defined by the armorial 
magnificence of the reverse, 
and the graceful beauty of 
the youthful portrait of Queen 
Victoria, Shield Gold Sovereigns 
were struck at the Melbourne 
and Sydney Mints only from 
1871 to 1887. We have the 
1871-87 Shield Sovereign in 
Fine to Very Fine quality – our 
choice of mints and dates.

1917P SOVEREIGN 
CHOICE UNC
Struck in the year that Australian 
soldiers played a key role both 
on the Western Front and in the 
Middle East, we have the Perth 
Mint’s 1917P Gold Sovereign 
in pristine Choice Uncirculated 
quality! A poignant, prestigious 
acquisition, we have a tiny 
number of this 100-year-old  
coin in stock – each set in a 
case with a Certificate.

Price	 Item Code
$845	 AK158

Price	 Item Code
$895	 13231

Price	 Item Code
$945	 16254

AUSTRALIA’S GOLDEN HISTORY

Ø22.05mm

Ø22.05mm

Ø22.05mm
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BONUS POINTS SLASHED11

NOW ONLY 60,000 POINTS

NOW ONLY 100,000 POINTS

NOW ONLY 55,000 POINTS

NOW ONLY 65,000 POINTS

NORMALLY 120,000

NORMALLY 200,000

NORMALLY 110,000

NORMALLY 130,000

2017 25€ MICROCOSM 
NIOBIUM SILVER BU
Featuring a breathtaking 
combination of vivid hues, with 
Niobium changing colour with 
the application of heat, this 
34mm, 99.8% niobium, 90% 
silver 25€ is set in an official 
case with a Certificate.

2017 $5 TIME CAPSULE 
WARPED 1oz SILVER BU
Featuring both a warped flan 
and an imaginative design, 
this 99.9% pure silver, 35mm 
x 35mm coin is set in a ‘time 
capsule’ case in which you 
can deposit other precious 
mementos. Mintage just 1,500!

2017 500T ROARING  
DEER GOLD PLATED  
1/2oz SILVER BU
Bearing a portrayal of the ‘Roaring 
Deer’ that is literally cut out of the 
38.61mm flan, this gold-plated 
sterling silver coin represents the 
cutting edge of modern minting. 
Set in a case – mintage 2,500.

2015 $2 COLOSSEUM 
HOLOGRAM 1oz SILVER 
PROOF
This 40mm 99.9% silver $2 
hologram coin depicts the 
Colosseum as it stands today 
AND as it would have looked 
nearly 2,000 years ago! 
Mintage a mere 3,000!

Price	 Item Code
$149	 16612

Price	 Item Code
$249	 16275

Price	 Item Code
$139	 16272

Price	 Item Code
$169	 14976



15,000 POINTS

15,000 POINTS

47,000 POINTS

20,000 POINTS

2017 50c PRIDE & PASSION 
PNC
This official PNC honours the 
50th anniversary of the 1967 
Referendum acknowledging 
indigenous Australians in the 
census and the 25th anniversary 
of the Mabo Land Rights case. 
Limited edition just 7,500!

2017 $1 TRANS-AUSTRALIAN 
RAILWAY CENTENARY PNC
Celebrating a key moment in 
Australian transport history, this 
PNC unites the 2017 Trans-
Australian Railway C Mintmark 
Al-Br Unc with an Australian 
stamp, set upon an eye-catching 
illustrated envelope.

2016 20c-50c 90th 
BIRTHDAY PNC TRIO
Charting the life of Elizabeth II 
through portraiture, this release 
comprises three illustrated 
PNCs – each featuring a FrUnc 
coin graced with one of the three 
decimal obverse portraits. Just 
9,000 issued!

2016 $1 REMEMBRANCE 
DAY PNC
A poignant Remembrance Day 
tribute, this PNC unites the 
2016 $1 100 Years of ANZAC 
Unc with the official Somme 
Offensive $1 stamp. Most 
exclusive, the limited edition 
was restricted to just 9,000!

Price	 Item Code
$17.95	 16700

Price	 Item Code
$17.95	 16945

Price	 Item Code
$59	 15117

Price	 Item Code
$24.95	 15558

A PLETHORA OF PNCs 12



85,000 POINTS

85,000 POINTS

85,000 POINTS

85,000 POINTS

2017 $1 BULL SHARK 
1oz SILVER PROOF
This vibrant full-colour 
40.60mm tribute to the lethal 
Bull Shark is crafted from 1oz 
of 99.99% silver, and is set 
in a case with a Certificate of 
Authenticity attesting to the 
mintage of just 5,000.

2016 $1 DEATH ADDER 
1oz SILVER PROOF
Struck by the Perth Mint 
from 1oz of 99.9% silver, this 
stunning Deadly & Dangerous 
coin spans 40.60mm, and is 
presented within a plush case 
with a Certificate confirming 
the mintage of 5,000.

2017 $1 SALTWATER 
CROCODILE 1oz SILVER 
PROOF
Capturing the size and ferocity 
of the world’s largest living 
reptile in 99.99% silver, this 
Perth Mint-struck 40.60mm 
coin is taken from a mintage 
of 5,000 coins.

2016 $1 AUSTRALIAN 
GOANNA 1oz SILVER PROOF
A superb full-colour legal tender 
coin, taken from a mintage of 
5,000, this Perth Mint-struck 
40.60mm 99.9% silver Proof is 
beautifully presented in a case 
with a Certificate of Authenticity. 

Price	 Item Code
$109	 15284

Price	 Item Code
$109	 13239

Price	 Item Code
$109	 15135

Price	 Item Code
$109	 13247

AUSTRALIA’S AMAZING ANIMALS13



32,000 POINTS 32,000 POINTS

RENNIKS COIN & BANKNOTE 
VALUES 27th EDITION 
The Renniks Coin & Banknote 
27th edition covers Proclamation 
Era coins, Australian sovereigns, 
Trade Tokens, predecimal coins & 
notes, decimal coins & notes and 
modern issues – all with up-to-
date pricing!

MCDONALD’S GUIDE 23rd 
EDITION SOFTCOVER 
A fine overview of Australian 
numismatics – from the time of 
European Settlement in 1788 to 
the current day – the McDonald’s 
Guide 23rd Ed comprises nearly 
500 pages, and features extensive 
full-colour imagery.

Price	 Item Code
$39.95	 15599

Price	 Item Code
$39.95	 17166

AUSTRALIA’S LEADING GUIDES

RENNIKS AUSTRALIA & NZ 
TOKEN VALUES W/REPLICA 
TOKENS
A sweeping overview of 19th 
century Trade Tokens, the 127pp 
hardback Renniks Australian & 
NZ Token Values is a compulsory 
element of every numismatic 
library. You can now add the 
leading modern reference on 
Trade Tokens to your own library 
and receive the Advance Australia 
1d and Hogarth & Erichsen 3d 
Token Replicas FREE!

Price	 Item Code
$59.85	 16304

14

NOW ONLY 12,000 POINTS

NORMALLY 47,000



PROTECTION & PRESENTATION

Our way of saying thanks...
Our Bonus Points Program has one aim – to reward our valued clients. 
The program gives you the opportunity to get a great gift, bargain or 
secure that special something you always wanted. Best of all, the 

more you buy, the more you get! 

Bonus Points apply to virtually all products that appear in our regular 
offers. So every time you buy, you receive 10 Bonus Points for every 

dollar you spend!

Bonus Points are automatically accumulated and stored on your 
account record. Just quote your client number and we’ll do the rest! 

To find out how many Bonus Points you have earned, please check 
your Bonus Points Order Form. 

More products available online!
www.downies.com/bonuspoints
More products available online! 
www.downies.com/bonuspoints

25,000 POINTS

25,000 POINTS

COIN ALBUM 
No matter whether you collect 
coins, medals or tokens, this 
album is an ideal way to store and 
protect your collection. Able to 
accommodate around 250 pieces, 
the album has room to expand as 
your treasured collection grows!

NOTE ALBUM 
A wonderful way to ensure your 
treasured banknote collection 
is safe and sound, this handy 
album has capacity to hold 
sixteen banknotes, with room to 
expand and accommodate your 
developing collection!

Price	 Item Code
$29.95	 GZ466

Price	 Item Code
$29.95	 GZ470
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